



**ASOCIAȚIA PROFESIONALĂ DE DRUMURI ȘI PODURI DIN ROMÂNIA**

**Filiala Moldova „Neculai Tăutu”**

Iași, Str. Gh. Asachi, nr. 19, cod poștal 700481

tel. 0745.115.685, fax. 0232/214.430, e-mail: [office@apdpmolдова.ro](mailto:office@apdpmolдова.ro)

Nr. 2 / 12.02.2024

## **RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA FILIALEI ÎN ANUL 2023**

În anul 2023, activitatea A.P.D.P. România – Filiala Moldova „Neculai Tăutu” s-a derulat în următoarele direcții principale:

- Participarea la Masa rotundă organizată în 28.02.2023 de A.P.D.P. România - Filiala BANAT cu ocazia aniversării a 100 de ani de la nașterea Profesorului Laurențiu NICOARĂ – au participat dl. prof. dr. ing. Nicolae Vlad și dl. prof. dr. ing. Radu Andrei;
- Activitatea în cadrul PIARC - Comitetul Tehnic 1.5 Managementul Dezastrelor – dl. Constantin Zbarnea – încununată cu finalizarea Manualului de Management al Dezastrelor;
- Activitatea publicistică în cadrul revistei „Drumuri Poduri”;
- Susținerea participării unei echipe de studenți din anul IV CFDP din cadrul Facultății de Construcții și Instalații la concursul **Design&Construct - ediția a XVIII-a - 2023** desfășurat la Universitatea Bogazici din Istanbul în perioada 8 - 12 mai 2023. La acest concurs, studenții s-au clasat de **3 ori pe locul I și o dată pe locul II** la diferitele secțiuni!
- Susținerea activității de **Practică Tehnologică** a studenților din anul III CFDP al Facultății de Construcții și Instalații care s-a desfășurat timp de 7 zile sub forma unei excursii de studiu, atingându-se 7 obiective de lucrări de drumuri - străzi, centură ocolitoare, drumuri expres și autostrăzi, 15 poduri reprezentative - noi și existente, din beton și metal cu diferite alcătuirii constructive, precum și 11 baze de producție - fabrici, organizări, balastieră;
- Participarea la Congresul Mondial de Drumuri de la Praga din octombrie 2023 – dra Maria Scutaru și dl Constantin Zbarnea – la care acesta din urmă a fost premiat pentru cea mai bună prezentare susținută în cadrul Congresului!
- Masa rotundă cu tema „Sustenabilitatea și Siguranța Rutieră în contextul creșterii mobilității” din 08.12.2023 care s-a desfășurat la Facultatea de Construcții și Instalații din cadrul Universității Tehnice „Gh. Asachi” Iași. În încheierea acestei manifestări, colegul nostru, Neculai Popovici și-a prezentat cartea „Dincolo de condei”, lansată în noiembrie 2023.

În anul 2023 nu au fost formulate solicitări de atestare sau de prelungire a atestatului tehnic pentru societăți comerciale cu activitate în domeniul rutier, astfel încât Comisia de Atestare Tehnică din cadrul A.P.D.P. România – Filiala Moldova „Neculai Tăutu” nu a activat.

În anul 2023, dl. ing. Constantin Zbarnea și-a continuat activitatea în cadrul Comitetului Tehnic al P.I.A.R.C., **C.T. 1.5 - Managementul dezastrelor**.

Raportul de activitate complet va fi prezentat în cadrul ședinței Adunării Generale a filialei și va fi publicat ulterior pe pagina web.

Activitatea desfășurată în anul 2023 de către drumarii din cadrul A.P.D.P. România – Filiala Moldova „Neculai Tăutu” a fost prezentată în cadrul revistei „**Drumuri-Poduri**”. Colegii noștri, Nicolae Popovici și Dan Hațegan au publicat în revistă mai multe articole și interviuri în care s-a discutat despre oameni, fapte, proiecte, realizări și situațiile cu care se confruntă drumarii.

Activitatea desfășurată de studenții Facultății de Construcții și Instalații din cadrul Universității tehnice „Gh. Asachi” din Iași, membri ai A.P.D.P. România – Filiala Moldova „Neculai Tăutu”, va fi prezentată pe larg în cadrul Adunării Generale.

Cu ocazia organizării de către A.P.D.P. – Filiala Constanța a fazei naționale a concursului Cupa Drumarului la Șah, în perioada 6-9 iunie 2023 la Murighiol, din partea A.P.D.P. – Filiala Moldova „Neculai Tăutu” au participat colegii noștri, Daniel Săpun și Andrei Tacu.

Prestația reprezentanților noștri a fost onorantă, ca urmare a participării la acest concurs aceștia ocupând locul I la individual, prin dl. Tacu Andrei și locul II – pe echipe.

La această dată, Filiala noastră are **222 membri individuali și 5 membri colectivi**, respectiv: VIACONS RUTIER S.R.L. Huși, CONEST S.A. Iași, EKY SAM S.R.L., GEIGER TRANSILVANIA S.R.L. și NOMIS 2003 S.R.L.

Președinte Filială,

ing. Iulian –Cătălin Dimache

